

不离不弃,照顾行动不便的婆婆18年

4年前,公公得了骨结核,好媳妇吴晓君一人照顾两老至今

钱旭群 陈瑛 江栗峰

在富阳区新登镇双庙张家村,有一位人人称赞的好媳妇,名叫吴晓君。她善良、贤惠、懂事、孝顺。在生活中,她孝敬老人,用心教子,家庭关系处理得和谐美满,是村里人人都认可的好媳妇。尤其难得的是,她18年如一日照顾身有残疾的婆婆。

近几年,吴晓君的公公因为骨结核,一直干不了活,严重时卧床不起,她就在老人身边端屎端尿,以常人难以想象的毅力和爱心细致入微地照顾两位老人,陪伴他们安享晚年。



吴晓君正在照顾公公(资料图)

一人挑起照顾两老的重担

近日,笔者随新登镇妇联的陈瑛来到吴晓君家,只见木头结构的老房子没有空调,只有一台风扇哗哗地吹着,婆婆坐在电扇旁,公公因为最近的骨结核病又严重了,正躺在竹床上午睡。一家人日子虽然过得清苦,但是相亲相爱,看到有客人来了,婆婆连忙起身,一瘸一拐地给我们倒茶水。

吴晓君今年43岁,25岁从渌渚镇桃花岭村嫁到双庙张家村。“出嫁前我就知道,婆婆身体有残疾,但是既然选择了嫁到他家,就没什么怨言。”现在,吴晓君的丈夫在桐庐一家工厂上班,每天起早贪黑,平时很少有时间照顾家里。照顾公公婆婆的责任就落在了吴晓君一人身上。

吴晓君的婆婆吴顺儿今年68岁,公公李潘松今年76岁。吴顺儿对笔者说:“8岁那年生病,所以落下了身体残疾,走路一直不方便,也干不了体力活。5年前,我的腰椎间盘突出,就更加重了家庭的负担,但是媳妇从来没有怨言,这是我前世修来的好福气。”

因为家里就靠吴晓君的丈夫打工赚钱,所以一家人日子过得很清苦,原本可以帮衬着家里干点农活的公公李潘松因为4年前骨结核,也一直不能干农活。所以吴晓君除了照顾老人,每天早上半天还要去村里做点散工维持生计。“平时媳妇都是把菜炒好,米也淘好放在电饭锅,她出门干活后,我就插一下电饭锅就可以。到了下午媳妇就回家照顾我



吴晓君和公婆

们。”

“最近读高中的儿子放暑假,所以我有个帮手,早上出去干活就会晚点回家。儿子很孝顺,平时我回来得晚,儿子都会照顾好爷爷奶奶。”吴晓君说。

脾气好 心肠好 18年来从没和婆婆有过口角

4年前,公公李潘松初犯骨结核病时,吴晓君带着公公东奔西跑,去医院做检查、治疗。每次一个来回就要半天时间,而且当时公公的生活根本无法自理,吴晓君就在公公身边端屎端尿,配药喂药,这样艰难的日子过了一年多,公公的身体才恢复了很多,目前已经能下床行走。

“当时,我们看着她都心疼,本来白白胖胖的一个人因为辛苦变得又黄又瘦,经常叮嘱她心理负担不要太重,只要在治,老人总会好起来的。”村里的妇女主任王生平告诉笔者。

“我想想自己也会老,看着公公当时那么

痛苦,家里孩子又小,婆婆身体也不好,丈夫还要赚钱维持生计,我怎么能不揪心呢!幸好现在公公身体好转了很多,看到他现在一顿能吃一大碗饭,我就特别开心。”吴晓君说。

今年4月份,婆婆吴顺儿不小心跌了一跤,导致手腕骨折,目前还贴着膏药。现在,两位老人都需要吃药,每次配药吴晓君总要起一个大早,然后在午饭前把药从富阳医院带回家。婆婆每次贴膏药前,吴晓君总要给婆婆的手腕用温水洗一遍。“这样就避免在夏天让皮肤发痒。”吴晓君说。

“我这个媳妇就是脾气好,又耐心,心肠好,她来我们家这么多年,从来没有和我有过口角,我身体不好,她就无微不至地照顾我,她有时候也有头疼脑热,我就尽量帮她分担一点力所能及的家务。”婆婆吴顺儿说。由于吴晓君孝顺的行为,附近村民纷纷竖起大拇指为她点赞,她也被评为新登镇的“好媳妇”。

她,吴晓君,一个普普通通的农村妇女,但是却用真心待人,以挚情爱人,关爱维持着这个和睦的家庭,为创建文明家庭树立了榜样。

下半年蕴藏投资机会 量化基金或将跑赢大盘

随着相对稳定的中长期业绩表现,量化基金备受投资者关注。数据显示,截至2016年8月1日,成立于2010年的长信量化先锋混合,近三年收益率为214.60%,居同类417只基金第1名;长信量化中小盘股票近一年回报为32.28%,居同类121只基金领先;长信

量化多策略股票近一年回报为23.36%,居同类121只基金第2名。

量化投资可以借助模型,不断完善投资决策体系,甄选优质投资标的,有望为投资者获得稳健回报,下半年或将可以持续跑赢大盘。

定增再现黄金布局期 华安智增精选基金发行

近半年来A股市场经历大幅波动,在二级市场难觅交易机会之时,定向增发再度成为市场焦点。华安基金推出华安智增精选,专注定增市场。据悉,华安智增精选基金于8月10日起开始发行,有兴趣的投资者可前往各大银行、券商以及华安基金网上直销平台认购。

华安智增精选基金的拟任基金经理是刘伟亨,他拥有丰富的行业研究和投资经验,选股能力突出,亦有投行从业经验,在开展定增业务方面有难得的综合优势。在一年前A股市场最波澜壮阔时期,他接手华安生态优先,之后该基金各期业绩排名均领先同业。

摩根亚洲总收益债券基金居北上基金销量领先

随着QDII额度告急及港股通额度即将告罄,人民币出海投资面临“断粮”的尴尬局面。据外管局统计,今年1至6月北上基金累计总销售额为30.06亿元人民币,显示出强劲增长势头。其中,由上投摩根代理发售的摩根亚洲总收益

债券基金精准契合投资者多元化配置需求,成为投资者追逐的焦点。笔者统计发现,自年初在内地发售以来,摩根亚洲总收益债券销量占所有北上产品的90%以上,居互认基金销量领先,热度可见一斑。

二季度工银瑞信7天、14天、60天理财稳居前三

2016年环球投资调查显示,47%的亚洲年轻投资者更倾向于短投资周期,对资金流动性要求较高。刚刚披露的公募基金二季度报显示,短期理财债基重新焕发魅力,规模较一季度末大幅增长了272.57亿,成为理财新宠。二季度报显示,目前公募市场存在82只短期理财基金合计为投资者实现盈利7.87亿元,工银瑞信旗下7天、14天、60天等3只短期理财产品包揽了盈利前三甲。

海通证券数据显示,二季度末市场上短期理财债基规模达1266.1亿元,相比一季度末增长了272.57亿,其中工银瑞信短期理财规模达650.43亿,较一季度末增长75亿,占据短期理财市场的半壁江山,继续大幅领先同行,其中工银7天理财、工银14天理财分别以408.86亿元和218.67亿元的规模位居规模榜单领先。

从基金二季度报分析整体来看,二季度货币政策处于宽松适度的稳健状态,工银瑞信短期理财债基继续发挥领先的规模和流动性管理优势,通过合理安排组合的现金流,并在确保流动性的前提下,通过对存款和债券配置的时点安排,增厚组合收益率。同时,在实体经济产能去化压力较大的情况下,一直严控债券配置的信用资质,保持了业绩的稳定性。

机构投资者的选择也证明了短期理财债券基金的投资价值。二季度数据显示,二季度工银7天理财A、B规模合计408.86亿元,其中以机构投资者和高净值客户为主的B类规模达303亿,工银14天理财218.67亿元的规模中,B类规模更高达202.7亿元,占比93%,显示出专业投资者对这种周期适中、绩优稳定短期理财品种的偏爱。

上投摩根岁岁丰定开债基8月8日正式发行

据悉,上投摩根岁岁丰(一年)定期开放债券型基金将于8月8日起正式发行,投资者可通过兴业银行、浦发银行等代销渠道,上投摩根直销中心及官方网站进行认购。作为一只纯债基金,上投摩根岁岁丰定期开放债基的纯债

性有助于其控制风险,不受权益市场波动。展望后市,上投摩根岁岁丰定期开放债基拟任基金经理唐瑭表示,国内经济增长乏力,通胀压力有所缓解,在基本面的推动下,债券市场仍然具备投资机会。